



# 救世軍卜維廉中學

The Salvation Army William Booth Secondary School

## 校訊

2010年12月

### 校長的話：

當各位家長和同學收到這份校訊之際，聖誕鐘聲已響遍香江。在此，本人謹代表救世軍卜維廉中學全體老師祝願你們擁有一個溫馨而愉快的聖誕節。

在這學年裏(10-11年度)，本校的教育政策會循幾方面發展。我們為求鞏固初中同學的基礎知識和提升他們的學習能力，故在教學上採取小班教學，並利用分流教學和課程剪裁來照顧同學的學習差異，務使每位同學學有所長。

當然，校方亦將上述的教學模式應用於高中各班級和科目上，例如通識科、英文科和電腦科等。另一方面，我們亦為高中同學提供課後免費的「拔尖」和「補底」班，其終極目的是希望高中同學能在新學制下考取佳績。

再者，我們今學年投放大量資源於全體中一同學身上，希望他們得到更全面的關顧，盼望他們不論在學業和體藝上均有良好的發展，例如，我們為全體中一同學每星期提供四天免費的課後補習和體藝活動。為引導中一同學走出課室學習，藉此增廣見聞，校方於上學期為中一同學提供濕地公園之旅(附有詳盡工作紙，希望他們學習環保知識)；下學期則舉辦香港·中山·廣州孫中山歷史考察團(配合辛亥革命百週年紀念)，還有家訪……等等，在此不能盡錄。

教育改革的趨勢除重視學生讀、寫、聽、說這四方面的訓練外，它更強調學生要多元化學習和多元智能發展，故教務部、課外活動部和輔導部共同協作，不論在設計課程和安排各類活動時，均配合新高中學制的要求和學習模式。舉例來說，為增加新高中同學的其他學習經歷的機會，我們動員全體老師和二百多名學生於二零一零年十二月十一日，在慈雲山中央球場為本區居民舉辦一個盛大的「救世軍卜維廉中學繽紛嘉年華」(共設三十個攤位)，其終極目的是培訓同學的策劃和組織能力，藉此拓闊他們的眼界和抓緊發掘「自我潛能」的機會。

然而，由於今次篇幅有限，我們還有很多教學政策不能在此盡書，但願下一期通訊可以繼續與你們分享校方的辦學理念和政策。走筆至此，我真的要感謝編輯組的各位老師和眾多的校園小記者，你們的努力和付出，天父是會知道的。

願主恩常與各人同在！

洪楚英校長



### 我的期望...

9月30日的夜晚，在卜中活動室內舉行了一場既有秩序又相當激烈的幹事選舉，經過一輪的投票，15位的候選人中有10位當選(其中包括我)。此時此刻家長們流露的眼神，看得出各自有不同的心情：有的喜出望外；有的較為失望。其實，我認為幹事選舉只是一個過程，當選與否並不會影響到家長們關心學校和對義務工作的熱忱。相反，當選者因為背負著投票人的期望，會有一定的壓力。

家教會講的是團隊精神：分工合作、同心協力、共同承擔，所以每一次活動的開展，幹事和義工家長們都會一起付出各自的體力、勞力、腦力，力求活動辦得圓滿和成功。他們的信念總是：只求耕耘，不求回報。在實現自我價值的同時，造福學校。這種精神實在難能可貴，值得稱頌，也為他們的孩子們作出應有榜樣。我期望，它可以在家長中薪火相傳、直到永遠！



家長教師會主席崔黃翔女士

